



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СТАРОГЛАДОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»
Нохчийн Республикин Шелковски муниципальни клоштан администраци мунисипальни
бюджетни юкъарадешаран учреждени «Старогладовски юкъера юкъарадешаран школа»
(366102), Чеченская Республика, Шелковской муниципальный район ст.Старогладовская, ул. Советская, 5
email: star-s86@mail.ru

Информация о проведенных профилактических мероприятиях по итогам результатов СПТ

Во исполнении письма ГБУ «Республиканского центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» от 02.03.2022г. № 58 «О проведении профилактических мероприятий по итогам результатов СПТ» МБОУ «Старогладовская СОШ» доводит до вашего сведения следующую информацию:

- 16.05.2022г. социальным педагогом Хутаевой М.А. была проведена беседа "СТОП ДЫМ" с обучающимися 9 класса. Проблема табакокурения в настоящее время приобрела социально-экономический характер и настойчиво требует разработки предупредительных мер в целях защиты интересов личности и общества. По мнению ВОЗ табак рассматривается как «оружие массового поражения». Мы не раз говорили о вредных привычках. Так что же такое вредные привычки? Действительно, наша жизнь так многообразна, полна разных интересов и увлечений, соблазнов, к сожалению, порой пагубных. О курении как об абсолютном зле почему-то не говорится. Будто существует заговор молчания на эту тему. А на земле при этом курит одна треть населения!
- 17.05.2022г. социальным педагогом Хутаевой М.А. был проведён семинар, направленный на коррекцию поведения, профилактику правонарушения и восстановление детско-родительских отношений с обучающимися 6 класса. Семья для ребенка – это традиционно главный институт воспитания. В последние годы существенным признаком состояния общества является социальное сиротство, которое связано с ухудшением условий жизни большого количества семей. Основными причинами, по которым дети оказываются в центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей, обусловлено дезадаптацией родителей, потерей ими жизненных ориентиров, алкоголизмом, наркоманией, безработицей, родительской

некомпетентностью.

Благодаря психологической работе с детьми и кровными родителями наблюдается положительная динамика в восстановлении детско-родительских отношений, способствующая переосмыслению жизни и отношения к детям их кровных родителей. Но, к сожалению, не во всех семьях происходит воссоединение детей и родителей.

- 19.05.2022г. социальным педагогом Хутаевой Марет Алсолтаевной был проведен классный час «Понятие о правонарушениях, формы правовой ответственности».

Цель:

Познакомить обучающихся с понятиями «проступок», «правонарушение», «преступление», «ответственность», с их значением в жизни человека.

Задачи:

- Профилактика правонарушений несовершеннолетних.
- Пропаганда правовых знаний.
- Формирование законопослушного поведения обучающихся.
- Развитие у обучающихся чувства ответственности.
- Развитие умения работать в группе, выражать свои взгляды, вести дискуссию.

Организация работы в МБОУ «Старогладовская СОШ» по вопросам профилактики употребления обучающимися психоактивных веществ – это неотъемлемая часть ответственности образовательной организации. Отмечаем, что профилактические мероприятия в школе реализуются на должном уровне и созданы все условия для профилактики ПАВ, а это командная работа педагогического коллектива, системность, целостность, непрерывность, многоаспектность и взаимодействие с семьей и субъектами профилактики.

Директор школы:



Загибов М.Х.